

偷东西怕被人发现,竟然异想天开——

打开煤气瓶要熏晕邻家女孩

伸手不见五指的黑夜,男子曹刚偷偷溜进邻居于媛的家里,准备实施犯罪行为。为了防止对方突然醒来,曹刚竟然异想天开,拿来一只煤气瓶放在于媛床边,对着她狂吹。不过,就在曹刚准备下手的时候,于媛挣扎着醒过来,并将曹刚打了出去。没过多久,就在曹刚回家收拾东西准备逃跑时,于媛带人将他堵在了门口。

潜入邻居家图谋不轨

曹刚是湖北人,生于1972年,几年前来到南京打工。虽然曹刚年纪不小了,但他还没有结婚,下班之后,他非常无聊。今年10月13日凌晨,曹刚睡不着出门转悠,转到了住在附近的于媛家门口。就在这时,曹刚发现防盗门上挂着一串钥匙,他顺势开门进去。“当时我就想从她家偷点钱。”曹刚事后表示。为防止于媛在他行动时突然醒来,他决定用煤气先把人熏晕。曹刚溜到厨房拿出一只煤气瓶,随后脱下外套垫在瓶子下面,防止在拖动瓶子时发出声音。

搞定之后,他脱掉鞋袜轻轻地开了于媛睡觉的房门,光着脚抱着瓶子进去。“当时她睡觉的时候窗户都开着,我怕熏不倒她,又把门窗关了。”曹刚说。做好所有准备后,曹刚打开了煤气瓶

对准于媛,瓶子发出“扑扑扑”的声音。就在这个时候,迷糊中的于媛闻到了煤气的味道。“不好!”睡梦中,于媛睁开眼睛,这时她看到一个黑影闪了过去。“当时我没有惊动他,但看到他在那脱衣服,我害怕他要强暴我!”于媛事后说。

她一边假装睡觉一边拽紧被子,果然,几分钟后,曹刚就靠近了床并弯下腰,想看看于媛是不是已经晕倒。就在这一瞬间,于媛拿着被子盖住曹刚,并大喊抓贼。意识到被人发现后,曹刚赶紧挣扎着跑出门,但是跑到一半,他发现衣服掉在于家了,又赶紧跑回去拿。

这时,于媛的父母也被吵醒,就在曹刚回来拿东西的时候,于家人定神一看,这不是曹刚吗?“后来我把他堵住了,但是他踹了我一脚又跑出去了,但我们都认出来是谁了!”于媛说。

一口咬定自己是盗窃

曹刚跑出于家后,吓得赶紧回家收拾东西准备跑路,但是还没等他出门,于媛和家人已经赶到曹刚住的房子门口,来了个“瓮中捉鳖”,并打了110。落网后,曹刚一口咬定自己是进去盗窃的。“我没有要强暴她,我脱衣服是因为我热,而且一开始衣服是垫在那个瓶子下面用的。”曹刚说。检察官认为,犯罪嫌疑人释放煤气达到一定浓度造成后果的,可能会构成以危险方法危害公共安全罪,但目前经提审,曹刚供述自己释放煤气的目的就是想实施盗窃,并没有想到要性侵犯。从现有证据上讲,犯罪嫌疑人的行为涉嫌抢劫未遂,鉴于用煤气瓶熏被害人的手段特别恶劣,曹刚近日被浦口区检察院批准逮捕。

(文中人物系化名)

通讯员 吴峰
快报记者 李梦雅

几十万元打造“托老站” 怎样才能发挥好它的作用

国泰民安社区想听听居民们的宝贵意见

最近,国泰民安社区“托老站”正在装修,春节前将正式开业。据悉,为了建这个“托老站”,南苑街道投资了几十万元。资金投入之后,如何能把好事办实?国泰民安社区希望听一听社区2万多居民的意见。

“托老站”能否解决吃饭问题?

国泰民安社区今年22岁,拥有15800多位居民。其中,60岁以上的老人有2000多位,约占总人口的12.6%。

“家家有老人,人人都会老,人口老龄化是社区不得不重视的一件大事。”今年3月份,南苑街道人武部部长王文宁被派到社区担任党支部书记,在主抓全盘工作时,他给自己定下了要为居民办三大实事的工作目标,其中“如何让老人安度晚年”被列为首要目标。

该社区办公用房并不宽敞,给老人争取一个活动室比较困难。王文宁上任后,发现南湖房管处物业用房在国泰民安社区里,他灵机一动:“如果这套房子能给老人做活动室,办一个‘托老站’多好!”

随后,他赶紧向上级部门打申请。他的想法也得到了南苑街道的认可,街道用了另外一处房产,与南湖房管处物业用房做了“置换”。

如今,街道又投资几十万元,对老人活动室进行装修、改造。预计,春节前就能投入使用。

“我们计划设棋牌室、聊天室、书画室,此外还要给民间表演队排练空间。”社区希望把“托老站”办成一个让老人各取所需的场所。

“我一个人独居,每天不想烧饭,‘托老站’还能解决我吃饭问题啊?”在对老年活动室进行民意调查时,82岁的王老提出了这样的问题。

只能先照顾有特别需要的人

据悉,王老有3个子女,

其中有两个在苏州,还有一个在深圳。3个子女都曾要把王老接到身边,让老人享受天伦之乐。不过,王老更眷恋自己的“安乐窝”,他说:“我就想待在自己家里,哪里都不想去。”

这些年来,82岁的王老一个人独居,他身体很棒,连衣服被子都是自己洗。只是,一日三餐是个令他头疼的问题。虽然只有一个人吃饭,但买菜、洗菜、烧菜诸多繁琐的程序一道不能简化。“我怕麻烦,就经常买点面条煮一煮。”王老感叹,老吃面条他也厌烦。

“这个建议,本不在社区计划之列,但老人提出来了,社区也非常重视。”王文宁发动社区积极分子,帮忙做了一个调查,发现类似王老的需求还不少!

78岁孤寡老人周老卧床2年了,长期以来侄子给他送饭,老人一日三餐保证了,但苦了侄子,老人心里过意不去,“如果托老站能提供饭,那是最好的了。”

该小区还有一对50来岁的夫妇,他们年纪不大,但双目失明,女儿去外地上大学后,他们的生活起居困难重重。“全靠邻居照顾了。”这对夫妇表示,其实他们也不希望这么长年累月给邻居添麻烦。

“给老人活动活动就算了,再给他们做饭得花多少人力物力财力,这事可不好干。”就在王文宁做调查,计划给“托老站”增设一个小食堂时,很多人好心劝他,“不要自讨苦吃。”

“吃苦怕不怕,我就怕吃了苦不好这个事儿。”王文宁告诉记者,托老站小食堂自始至终肯定都是公益的,最

多只能收取买菜、买菜的成本费。至于水电费,肯定是要向相关部门申请补贴了。他只怕来吃饭的人多了,社区供应不起。他说:“托老站小食堂建起来之后,暂时只能为独居、生病、家境贫困的老人雪中送炭,做好了之后才能锦上添花,为更多人服务。”

有没有人愿义务为老人烧饭?

“托老站”的食堂公益性具体体现是什么?王文宁笑着说,就是让老人既要吃得好,又要少花钱。老人吃太油腻的食物,对身体未必是件好事。所以,王文宁计划每顿饭保证老人吃上一荤一素一汤。

这样一顿饭,收多少钱合适呢?王文宁打算收3元钱。不过,他表示还要征求一下广大吃饭老人的意见。“有一些老人仅靠微薄的低保金维持生活,我们怕他们承担不起。更多老人只是退休工人,他们的生活并不宽裕。”王文宁说,这3元钱够买菜、买菜成本就行。至于油盐酱醋,还有水电气就向上级部门申请补贴一些。

不过,为老人做饭是要花时间、精力的,社区工作人员本来就承担大量工作,压根就抽不出人手来做这件事。雇一个人烧饭,成本又要增加不少。怎么办?社区希望,在国泰民安小区征集“义工”,免费为老人服务。

亲爱的国泰民安社区朋友们,如果您有空有心为老人奉献一颗爱心,不妨去社区做一个登记。另外,社区也希望大家能为老人活动室、托老站小食堂提出更多宝贵建议和意见。快报记者 钟晓敏

地下室内传出阵阵尸臭

房东打扫卫生,发现房客死在地下室已经多日

昨天,在江宁殷巷小区,一个小伙子被发现死在地下室,尸体已经腐臭。

事发地点位于江宁殷巷新寓133栋二单元地下室。据房东介绍,昨天中午,他看到地下室窗户口旁边有垃圾,而窗户口上还有不少蜘蛛网,便找来扫帚准备清理。“我刚扫两下,一股刺鼻的气味就从窗缝里冒出来,我隔着玻璃往室内一看,床上躺着个男的,一动不动。”他感觉很奇怪,再一细看,发现男子的面部已发黑,便将情况通知了老伴孙老太太。

“不好啦,你们快帮我报警!”孙老太太在窗边望了一眼后,突然叫了起来。附近居民都围了过来,有胆大的居民凑近地下室的窗户,果真闻到一股难闻的臭味,仔细一看,发现地下室,一名

男子躺在床上,身上盖着被子,一动不动。有人在窗边捏着鼻子喊了几声,躺在床上的男子没有一点反应。居民们立即报警。

据小区居民介绍,这间地下室是一楼的老太太租给一名盐城男子的,这个男子在江宁做小生意,房租是每月100元。随后不久,民警赶到现场,打开地下室的门后,发现躺在床上男子早已没了气息,臭味正是他的尸体腐烂后发出的。

昨天下午两点左右,警方勘察完现场后,将男子的尸体拉走。警方还从现场找到了手机及身份证等物品。有目击者称,男子面色发黑,似乎是中毒的症状,怀疑他是酒精中毒。但警方并未证实这种说法,也未透露男子的死因。

当民警在询问出租此地下

室的孙老太太,死亡的男子是哪人,叫什么名字时,老太太居然说不知道。老太太称,当初男子是小区别的居民介绍过来的,根本没签合同。

有认识死者的居民称,小伙子今年25岁左右,是盐城人,姓朱,人住该地下室已经一年多了。“小伙子以前都是到月底就主动交房租的,可他这次房租一直没交,拖了一个月了,我也没催要过,反正钱不多。”孙老太太说,她每天忙着在外面种菜,老伴也经常一大早外出玩,很少注意租住在地下室的小伙子,最近更是好久不见他进出了。最后一次见到他,还是在9月底交房租时。

目前警方正在调查此事。

(王先生爆料奖60元)

快报记者 李绍富

江宁事故工地已被勒令停工

执法部门正在进一步调查此事

快报讯(记者李绍富)昨天,快报B5版报道了江宁利源中路与平泰路交界处的一建筑工地内,两名工人在施工时不慎坠亡,工地方竟不报警一事。昨天,这家工地已被勒令全面停工,目前警方和安监部门正在进一步调查此事。

昨天下午,记者来到发生事故的工地。工地大门虚掩着,不时有戴着安全帽的工人进出。一名看上去去年过六旬的老人把守着大门,陌生人一律不允许入内。“停工了,今天早上工地就全部停工了,工人们都休息。”看门的老人称,目前只有煤气公司的安装人员还在工地内没出事的另外两栋楼里施工。记者在工地内转悠了一圈,发现工地内确实没有施工工人的身影,而在工地靠南面的工棚内,不少工人正聚

在一起,议论着前一天的事故。工棚上,到处张贴着诸如“一时疏忽,一世痛苦”之类的安全施工教育标语。

“昨天晚上工头就通知我们停工了,进行安全警示教育,具体复工时间还没定,头儿让我们在工地上等通知。”一名不愿透露姓名的工人称,这个工地以前也发生过事故,当时一个工人受伤也很严重。还有一次,工地内的工棚失火,很多工人的物品都被烧光了。对前天施工中出事的两名工人,工人们都不愿意多谈。“出事了,能说什么呢,高空作业,都比较危险,自己随时都要注意安全,这个不但是对自己负责,也是

是对家人和亲友负责。”一名工人称,希望施工方能安抚好两个遇难工友的家人和亲友。

工地项目部的门紧关着,有工人称,项目部的人都被相关部门的人叫去配合调查了,没有一个负责人在。“你们报纸报道出来了,他们就重视了,要是你们昨天不来报道,这个事就不好了说。”一名看上去50多岁的工人称。

据江宁区安监局监察大队一位工作人员称,前天下午,他们接到警方的电话后,立即赶往现场,确认有两名工人在施工中坠楼身亡。目前,安监局已勒令出事的工地停工等待调查处理。

《两民工坠亡,工地竟然藏尸不报!》后续报道

"走进森湖溪谷,寻秘秦淮河源"

上周六(10月31日),一场“走进森湖溪谷,寻秘秦淮河源”的大型公益环保活动在南京举行。

据悉,本次活动由南京德文开发公司和南京裕宝主办,旨在通过本次探源活动让更多的人了解秦淮河,关注南京母亲河的健康,保护与美化秦淮河。森湖溪谷业主、南京宝马4S店客户、媒体记者等100多人见证了本次保护物质文化遗产活动。

上周六上午9时,由28辆豪华宝马车队组成的探源车队从南京出发,挺进溧水无想山国家森林公园腹地。本次活动特邀溧水旅游局带领,车队一行参观了秦淮河流域的“江南四大名寺”之无想寺、天池等历史人文景点。随后,探源队伍抵达森湖溪谷临时会议现场,参观了这个清水绿树掩映下的纯别墅社区。

森湖溪谷占地面积800

亩,由南京德文地产开发有限公司开发,隐藏于中国溧水无想山国家森林公园内,占据秦淮河源头,为三湖九山环抱。一期“坡云”、“凌湖”组团共推房源104套,目前已销售过半;现可售房源面积197m²-252m²,主力户型230m²,目前售价163万元/栋,一墅一价。

德文房地产开发有限公司总经理助理芮文敬现场表示:“正因为项目地处秦淮河源,在改造秦淮源头的过程中,南京德文开发公司可谓是做了实质性的工作,因为保护秦淮源,也就是保护自然,保护环境。”

在领略了森湖溪谷别墅群落山湖之美后,车队一行抵达东庐山观音寺,在这里看到了秦淮河真正的起源点。令人惊讶的是,秦淮河的源头居然只是一汪清泉,居于东庐山的半山腰。溧水环保局生态科

的工作人员介绍,这眼泉水现被南京市环保局列为重点保护物质文化遗产,近年得到了较好的治理和保护。

“蜿蜒秦河流淌千年,滋润着一代代南京人;秦淮河在奠定南京城市文化底蕴的同时,也成就了中国历史长河中不可磨灭的一笔宝贵财富。相比母亲河的无私付出,有几人真正地关心过母亲河,或真正询问过她的健康状况?”主办方现场呼吁民众能够关注两者水质的不同,从而保护好我们的母亲河。

刘果



外贸物流复合人才"抢手"

最新信息:外贸形势大幅好转,人才紧缺,中小型公司对人才提出“复合型”需求!广贸教育联合数百家外贸企业,隆重推出“2+1”全日制外贸物流就业班,打造复合型人才!该班须脱产学习3个月;2个月的专业知识培训+1个月的外贸

企业实习,掌握单证、跟单、报关、报检、物流等理论和技能,参加统考,获得5项权威认证。

实习期表现好,用人单位直接录用!第十七期11月11日开课!陶小姐学的是机械专业,班须脱产学习3个月;2个月的专业知识培训+1个月的外贸

程学完后,某机械外贸公司通知她去实习,两个月后已被录用,享受2000多元的补贴。”才两个多月,就把之前的培训费挣回来啦!“陶小姐笑着表示。广州路37号江苏科技大厦2316室(025-83305156,83305160) www.zgwmpx.com